
 

 

ATA Nº 42//2021 

 

Em sessão ordinária, do dia 13 de dezembro de dois mil e vinte e um, 

realizada na sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como 

Presidente o Vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pelo Vereador 

Leandro Jevinski, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: 

Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, Benjamin Fernandes. Sendo 

que a maioria dos vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária 

e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Antes de iniciar 

a apreciação da matéria constante na Ordem do Dia o Presidente solicitou ao 

Secretário que procedesse a leitura da solicitação de diárias formulada pelos 

Vereadores da Bancada do Cidadania, a qual será apreciada em caráter 

retroativo, uma vez que não existia tempo hábil para realizar previamente a 

apreciação. Sendo assim foi aprovada meia diária para o deslocamento a 

Capital do Estado para os Vereadores Daniela de Moraes, Diego Schneider, 

Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. A seguir passou-se para a matéria do 

Poder Executivo o Projeto de Lei Municipal n° 1.790/2021, que estima a 

Receita e fixa a Despesa para o Exercício Econômico e Financeiro de 2022. 

O referido Projeto de Lei teve Pareceres Favoráveis das Comissões de 

Orçamento e Finanças e Constituição e Justiça e foi aprovado por 

Unanimidade dos Presentes; Projeto de Lei Municipal n° 1.793/2021, que 

autoriza o Poder executivo Municipal a Firmar Convênio com a Associação 

Beneficente dos Receptores de Sangue de Erechim-RS. Este Projeto teve o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e foi Aprovado por 

Unanimidade dos presentes; Sendo esta a matéria contida de Iniciativa do 

Poder Executivo, passou-se para a matéria recebida do Poder Legislativo: 

Indicação n° 014/2021 de autoria do Vereador Osmar Carlos Marinho, 

sugerindo que sejam adotadas providências necessárias no sentido de 

viabilizar a antecipação da revisão geral anual e reajuste salarial a ser 

concedido aos Servidores Públicos Municipais no ano de 2022. Alcindo 

Leite comentou que iria fazer essa indicação verbal hoje nesta Casa, e 

destacou a importância da mesma e que o Prefeito possa atender a mesma. 

Este é um pedido de todos os servidores que vem sofrendo com as perdas 

salariais, já que fazem dois anos que não há reposição da inflação. Seria 

importante que essa data base de reposição fosse adiantada estes dois meses.  



 

 

Osmar comentou que todos os servidores estão na expectativa de um bom 

índice de reajuste, já que o salário está congelado a quase dois anos e como 

todos sabem a alta dos preços foi geral o que diminuiu muito o poder de 

compra. Conversou várias vezes com o Prefeito sobre este assunto e agora 

ele sinalizou a viabilidade de adiantar a data de reajuste e também um índice 

de mais ou menos dez por cento. Com Certeza será ótimo para os servidores, 

pois estes dois meses adiantados de reajuste irão repor um pouco as perdas 

que já tiveram até agora. Sendo estes os vereadores que se manifestaram, a 

indicação será encaminhada ao Poder Executivo. Ainda nesta data foi 

realizada a eleição da Mesa Diretora para o Exercício de 2022. Teve somente 

uma Chapa inscrita para a disputa e o Presidente solicitou ao Secretário que 

procedesse a leitura do Requerimento de Registro da única chapa inscrita 

para a disputa que era constituída dos seguintes vereadores: Presidente: 

Vereador ALEX SCHIMELFENIG – MDB; Vice-Presidente: Vereador 

LEANDRO JEVINSKI – MDB; Primeiro-Secretário: Vereador OSMAR 

CARLOS MARINHO – MDB; Segundo-Secretário: Vereador ALCINDO 

LUIS FERNANDES LEITE – PP. Como foi apresentada somente uma chapa 

o Presidente  consultou o Plenário sobre a possibilidade de realizar  a eleição 

através de processo de aclamação. Com a concordância de todos a eleição 

foi realizada através de processo de aclamação e declarada eleita a única 

Chapa inscrita para a Disputa. Sendo esta a matéria contida na Ordem do Dia 

passou-se para a Explicação Pessoal onde Alex Schimelfenig agradeceu aos 

colegas pela confiança e aceitação de seu nome para a Presidência desta Casa 

para o Exercício de 2022. Com Certeza tem muito a aprender aqui com os 

colegas que são mais experientes e conta com o apoio de todos. Os colegas 

da Bancada da Cidadania não estão presentes na sessão, mas lhe enviaram 

mensagens de apoio também e é grato por isso. Espera que seja um ano de 

muito trabalho e harmonia em prol do município de Erebango. Alcindo Leite 

parabenizou o novo Presidente Alex e agradeceu o trabalho do Presidente 

Osmar que tão bem conduziu esta Casa durante este ano, sempre preocupado 

com o dinheiro público, conseguindo realizar as obras necessárias para a 

mudança de endereço e ainda com devolução de valores para o Município. 

Leandro Jevinski também desejou boa sorte ao novo Presidente Alex e que 

continue o ótimo trabalho que vem sendo feito nesta Casa pelo colega Osmar 

e que todos os vereadores possam sempre pensar no que é melhor para o 

município, pois é para isso que estão aqui.  Sendo estes os vereadores que 

usaram a palavra o Presidente Osmar Parabenizou o colega Alex pela 

Presidência da Casa e agradeceu os colegas pelas palavras, tenho a certeza  



 

 

 

que administrou muito bem os recursos do Poder Legislativo ao longo deste 

ano. Além da reforma deste prédio que possibilitou a Câmara ter sua sede 

própria, devolveu cinquenta mil reais para ajudar na compra da Spin para a 

Secretaria de Saúde e agora chegando no final do ano pagando todas as 

pendencias e decimo terceiro ainda vai sobrar algum valor para devolução. 

Portanto encerra este ano com orgulho do trabalho bem feito. Não tendo mais 

nada a declarar encerrou a presente sessão convocando a todos para a 

próxima sessão nas segunda-feira dia 20 de dezembro em horário regimental, 

as sete horas, na sede da Câmara de Vereadores. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 13 de dezembro de 2021. 

 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


